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Осенний сорт селекции Россошанской зональной опытной станции садоводства. Распространен в южных областях Центрального Черноземья. 
Деревья сильнорослые, в молодом возрасте узкопирамидальные, в плодоносящем - широкопирамидальные. Крона средней густоты. Плодоношение смешанное - на кольчатках, копьецах, прутиках, на концах приростов прошлого года.
Плоды крупные, массой 175-180 г, удлиненно-грушевидные, выравненные. Поверхность гладкая. Кожица тонкая. Основная окраска беловато-желтая, с зелеными подкожными точками, покровная на большей части плода темно-красная, размытая. Мякоть плода желтоватая, сочная, нежная, кисловато-сладкая. Внешний вид плода привлекательный .  На юге ЦЧЗ съемная зрелость плодов наступает в середине сентября, период потребительской зрелости длится в течение двух месяцев. Плоды прочно удерживаются на дереве до созревания. Транспортабельность плодов и товарность их высокие. Сорт универсального использования. Плодоносить начинает на 6-7 год от окулировки в питомнике. Зимостойкость дерева на юге Центрального Черноземья высокая. Засухоустойчивость средняя, выражающаяся в мельчании плодов в годы недостаточного увлажнения.  К болезням сорт средне устойчив. В условиях юга Воронежской области паршой  поражается незначительно. 
Достоинства сорта: высокая урожайность, длительность хранения, универсальность использования плодов.
