Сорт вишни обыкновенной: Любская
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Деревья небольших размеров высотой до 2,5 м, с широкораскидистой, редкой кроной. Плоды формируются по 1-2, реже по 3-4, от среднего размера до крупных, массой до 4 г и более, округло-тупосердцевидные, темно-красныеМякоть нежная, очень сочная, темно-красная, сладко-кислого вкуса. Растения вступают в плодоношение рано – в 2-3-летнем возрасте после посадки и быстро наращивают продуктивность. Цветение происходит в среднепоздние сроки, созревание позднее – конец июля – начало августа. Цветение в зависимости от погоды продолжается 5-8 дней. Плоды могут долго находиться на ветвях, не опадая и достигая лучших качеств. Характеризуется высокой самоплодностью, лучшие урожаи бывают в совместных посадках с сортами Анадольская, Владимирская, Жуковская, Лотовая, Плодородная Мичурина, Шпанка ранняя. Сорт характеризуется высокой продуктивностью.В Средней России продуктивность Любской составляет 10-12 кг плодов с дерева и достигает 25 кг. Известны и более высокие урожаи, достигающие 35-50 кг. Деревья характеризуются средней морозо- и зимостойкостью.

Генеративные почки, напротив, проявляют высокую морозостойкость – значительно выше, чем у сорта Владимирская. 

Любская – ценный промышленный сорт. Сорт требователен к почвам и уходу, особенно внесению оптимальных доз органических и минеральных удобрений. 

Достоинства: малый габитус растений, позволяющий использовать сорт для интенсивного садоводства; высокая потенциальная продуктивность; хорошая транспортабельность плодов.

