Сорт груши: Тихий Дон
Осенний сорт селекции Россошанской зональной опытной станции садоводства. Получен А. М. Ульянищевой от скрещивания сортов Россошанская красивая и Мраморная. Районирован в Центрально-Черноземном регионе.
Деревья сдержанного роста, до 3 м высотой в десятилетнем возрас​те. Форма кроны округлая, несколько плакучая, средней густоты. 
Плоды крупные и очень крупные, средней массой 270 г, максимально до 350 г, овальные или тупо-конусовидные, равнобокие. Кожица плотная. Окраска в состо​янии потребительской зрелости зеленовато-желтая с малиново-красным размытым румянцем на большей части поверхности и густо расположенными темно-зелеными и ржавыми подкожными точками. 
Мякоть кремово-белая, нежная, сочная, маслянистая, сладкая, с небольшой кислот​ностью и терпкостью, полного очень хорошего вкуса. Плод привлекательный (5 баллов), отличного вкуса (4,8 балла). Сорт осенний, съемная зрелость наступает в начале–сере​дине сентября, период потребительской зрелости длится с конца сентября по ноябрь. Осыпаемость плодов отсутствует. Самобесплоден. Хорошими опылите​лями являются районированные сорта Мраморная, Десертная россошанская и другие одновременно цветущие.
Возраст вступления в плодоношение ранний, на 5-6 год от окулировки в питом​нике. Цветет и плодоносит регулярно. Урожайность высокая. Урожай маточного дерева в возрасте 10 лет от посева равнялся 70 кг (418 ц/га). Привитые деревья в первые 4 года плодоношения дали в среднем по 19 кг (107 ц/га). 
К экстремальным условиям среды сорт высокоустойчив. Засухо​устойчивость хорошая, т.к. ни осыпаемости плодов, ни их мельчания не наблюдалось.
К парше сорт исключительно устойчив. Септориозом в эпифитотийный 1996 г. поражался до 1,6 балла. Достоинства сорта: небольшой размер дерева, скороплодность, вы​сокая урожайность, крупноплодность, отличные товарные и вкусовые ка​чества плодов. Полная устойчивость к парше.



