Сорт черешни: Ревна
Сеянец Брянской розовой. 
Дерево средней величины, быстрорастущее, средней густоты, крона пирамидальная, ветви отходят под большим углом. Плодоношение сосредоточено на букетных веточках (81%).

Плод: средняя величина 4,7 г, максималь​ная 7,7 г, высота 19 мм, ширина 20 мм, толщина 19 мм, форма широко​округлая, воронка широкая, верхушка округлая, с белой точкой, плоды темно-красные, почти черные, мякоть и сок темно-красные, мякоть плот​ная, плодоножка средней длины и толщины. Косточка овальная, масса 0,29 г, 5,2% от массы плода, светло-коричневая, верхушка округлая, основание широкоокруглое, отделяется от мякоти хорошо. Плоды красивые, сочные, сладкие, вкус 4,9 балла, отрыв от плодоножки сухой, транспортабельность высокая, универсального назначения, содержит 18,8% сухих веществ, 12,6% сахаров, 0,30% кислот, 13,3 мг/100г аскорбиновой кислоты.

Цветение сред​нее, созревание позднее. Вступает в плодоношение на 5 год. При самоопылении за​вязывает до 5% плодов. Лучшие опылители -Овстуженка, Ипуть, Тютчевка, Радица, Компактная, Веньяминова. 
Зимостойкость дерева и цвет​ковых почек высокая, штамб и основания скелетных ветвей устойчивы к солнеч​ным ожогам и морозобоинам. После суровых зим подмерзание дерева сос​тавило 0,4 балла, почек 17%, пестиков 76% при температуре 3-5°С мо​роза во время цветения. Высокоустойчив к грибным заболеваниям. Сред​няя урожайность 73 ц/га, максимальная 112 ц/га.

Достоинства сорта: высокая зимостойкость и устойчивость к грибным болезням, высокое качество плодов.

