Сорт яблони: Квинти
Летний сорт создан в Канаде. 

Плоды (рис.) средней величины, а при малом урожае крупные, сравнительно одномерные, округлые и удлиненно-конической формы, поверхность гладкая. В съемной зрелости основная окраска плода зеленовато-желтая, а покровная – сплошная, но чаще имеет на большей части плода темно-красный или оранжево-красный с малиновым оттенком румянец. На слабоосвещенной поверхности просматриваются прерывистые полосы на фоне слабого мраморного румянца или основной окраски. Кожица плода гладкая, иногда со слабым восковым налетом, имеет среднюю толщину и отличается значительным ароматом. 

Мякоть при съеме зеленоватая, а при полной зрелости с кремовым оттенком, плотная, сочная, кисло-сладкая, приятного хорошего вкуса. Плоды созревают очень рано, в середине июля и относятся к раннелетним, ультраскороспелым сортам. Съемная зрелость совпадает с потребительской зрелостью плодов. Транспортабельность плодов средняя. При транспортировке на большие расстояния товарность плодов значительно снижается. 
Деревья рано вступают в плодоношение. Урожайность составляет 102-120 кг с дерева. Плодоношение регулярное. Зимостойкость средняя в средней полосе. Сорт чувствителен к парше и исключительно устойчив к мучнистой росе. 
Достоинства сорта: плоды очень рано созревают, приятного, кисло-сладкого вкуса, со значительным ароматом; деревья рано вступают в плодоношение; засухоустойчивость и жаростойкость сорта сравнительно высокие; сорт устойчив к мучнистой росе. 
