Туя западная Смарагд
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Туя западная Смарагд (Thuja occidentalis Smaragd)  - это хвойное дерево с узкой конической плотной компактно-симметричной кроной (диаметр до 1,8 м) и вечнозеленой чешуйчатой блестящей хвоей темного изумрудного цвета. 

Туя смарагд — типичный представитель туи западной. Её высота достигает до 5 м. Лучший сорт конической туи. Плоды округлой шишковидной формы коричневого цвета размером 0,7 см.

Рост медленный. В течение года туя смарагд вырастает всего на 10 см в высоту и 5 см в ширину. Она очень неприхотлива в уходе и живет очень долго. Отлично приспосабливается к различным климатическим условиям. Может расти практически на любой почве, даже той, которая не отличается плодородием и влажностью. Отлично переносит городские условия. Применяется в разного вида посадках (одиночные, групповые, живая изгородь, контейнеры).

Лучше сажать в защищенных от ветра местах. Если грунтовые воды находятся близко, необходим дренаж, состоящий из щебня слоем 10-20 см.

Зимостойкость довольно высокая, в отдельные годы может подгорать при ярком весеннем солнце, но весной и летом быстро восстанавливается. Зимой, для предотвращения повреждения кроны, после снегопадов с влажным снегом рекомендуется отряхивать. USDA зона 3 (см. Климатические зоны).
