Сорт вишни обыкновенной: Надежда
Дерево сильнорослое, до 5-6 м во взрослом состоянии, с округлой или широкопирамидальной кроной средней густоты.

Цветение протекает в ранний срок.

Плоды крупные, средней массой 5,8 г, высота 20 мм, ширина 24 мм, толщина 23 мм, плоскоокруглые, реже почти округлые, слабо или средне сплюснутые с боков, кожица темно-красная. Мякоть темно-красная, однородная, средней плотности, сок красный. Вкус сладкий с приятной кислотой, без терпкости, с приятным вишневым ароматом, дегустационная оценка 4,5 балла. Технологические качества плодов хорошие: компоты в среднем оцениваются в 4,6 балла за внешний вид и 4,2 балла за вкус.

Плоды созревают в средний срок, на юге Центрально-Черноземного региона в конце июня – начале июля. В плодоношение деревья, привитые на антипке, вступают на 4-5 год после посадки в сад, скороплодность высокая. Средний урожай за первые четыре года плодоношения составил 16,4 кг с дерева (у контрольного сорта Кентская 8,9 кг; на этот период пришелся 1979 год с очень суровой предшествующей зимой). При полном плодоношении Надежда дала в среднем 21,6 кг/дер. при 15,0 кг/дер. у Кентской. В 2005 г. отдельные пятнадцатилетние деревья дали по 50-60 кг плодов.

Зимостойкость дерева на юге Центрального Черноземья хорошая – средняя степень подмерзания даже в самые неблагоприятные зимы 1984-85 гг. с понижением температуры до -31,4º и 1986-1987 гг. с абсолютным минимумом -36,4º не превышала 1,6 балла, в обычные зимы с абсолютным минимумом до -30º гибели цветковых почек практически не наблюдалась. Устойчивость сорта Надежда к коккомикозу хорошая, на уровне и выше сортов Молодежная, Память Вавилова, Калитвянка. Как и черешня, монилиозом поражается слабо.

Достоинства сорта: крупные десертные плоды, высокая урожайность, устойчивость к болезням.

Недостатки сорта: сильнорослое дерево.

