Сорт груши: Бере русская
Осенне-зимний сорт. Деревья среднерослые, широкопирамидальные, средней густоты. Тип плодоношения кольчаточный.

Плоды от средней до выше средней величины, массой 154 г, максимально до 200 г, округло-конические. Кожица шероховатая со зна​чительной оржавленностью. Основная окраска золотис​то-желтая, покровная темно-красная, размытая, на большей части пло​да Мякоть бело-кремовая, нежная, очень сочная, маслянистая, кислова​то-сладкая, со средней силы ароматом. Внешний вид привлека​тельный (оценка 4,8 балла), вкус отличный (4,7 балла). Съемная зрелость наступает в середине сентября, потребительская продолжается с октября до середи​ны января. По сроку потребительской зрелости сорт относится к осенне-зимней группе, мак​симальная лежкость 120 дней. 
Плоды держатся прочно до съема. Транспортабельность плодов хорошая благодаря прочной кожице. Сорт десертного назначения. 
Возраст вступления в плодоношение – на 7 год от окулировки в питомнике. Средняя урожайность 156 ц/га, максимальная 599 ц/га. Плодоносит регулярно. 
Зимостойкость на хорошая. К парше и мучнистой росе сорт высокоустойчив. 

Достоинства сорта: хорошая, регулярная урожайность, высокое ка​чество плодов осенне-зимнего периода потребления, полная устойчивость к парше. 



