Сорт груши: Россошанская красивая
Позднелетний сорт селекции Россошанской зональной опытной станции садоводства, получен от скрещивания Тонковетки млиевской с Любимицей Клаппа Г. Д. Не​порожным и А. М. Ульянищевой
Деревья сильнорослые, в молодом возрасте узкопирамидальные, в плодоносящем –широкопирамидальные.
Плоды средней величины, массой 115-120 г, удлиненно-груше​видные, выравненные. Поверхность гладкая. Кожица тонкая. Основная окраска бе​ловато-желтая, с зелеными подкожными точками, покровная на большей части плода темно-красная, размытая, интенсивная..
Мякоть плода желтоватая, сочная, нежная, кисловато-сладкая. Внешний вид плода очень привлекательный (4,6 балла), вкус хоро​ший (4,0 балла). 
На  съемная зрелость плодов наступает в середине августа, период потребительской зрелости длится в течение месяца. 
Плоды прочно удерживаются на дереве до созревания. Транспортабельность плодов и товарность их высокие. Сорт универсального использования. Дает отличного качества компо​ты, оцениваемые 4,5 баллами. 
Плодоносить начинает на 6-7 год от окулировки в питомнике. Сорт частично самоплодный, этим, видимо объясняется его высокая урожайность: 70-80 кг с де​рева или 250 ц/га в среднем за 14 лет наблюдений. Зимостойкость дерева высокая. К болезням сорт устойчив. В условиях юга Воронежской об​ласти паршой не поражается. В Орловской области поражается в средней степени. В эпифитотийные годы наблюдается заболева​ние септориозом. 

Достоинства сорта: высокая урожайность, универсальность использования плодов.

