Сорт груши: Татьяна
Осенний сорт селекции Россошанской зональной опытной станции садоводства. Получен А. М. Ульянищевой от скрещивания сортов Любимица Клаппа и Бере зимняя Мичурина. Деревья сильнорослые, в молодом возрасте узкопирамидальные, в плодоносящем – широкопирамидальные или шаровидные. 

Плоды вышесредние и крупные, массой 154-230 г, грушевидные, симметрич​ные, выравненные, с гладкой поверхностью. В потребительской зрелости основная окраска золотисто-желтая, покровная на большей части по​верхности интенсивная размытая буровато-красная. Подкожные точки мел​кие, густо расположенные. Плодоножка короткая, толстая, с разросшимся основанием, чашечка открытая, блюдце широкое, средней глубины, борозд​чатое. 
Мякоть бело-кремоватая, сладкая, очень нежная и сочная. Внешний вид плодов оценивается 4,5 балла, качество компотов 4,6 балла. Сорт относится к группе среднеспелых, съемная зрелость наступает обычно в первой поло​вине сентября, период потребления их длится до ноября-декабря, в тече​ние 80-90 дней. Транспортабельность свежих плодов и их товарность высокие. По хозяйственному использованию сорт универсальный. 
Плоды де​сертного вкуса, пригодны для приготовления высококачественных компотов.
Вступает в плодоношение на 7-8 год, начиная с года роста в питомнике. Средний урожай в первый период плодоношения составляет 144, в дальнейшем 154 ц/га. Плодоношение регулярное, преждевременная осыпаемость отсутствует. 
Зимостойкость дерева хорошая. К парше высокоустойчив. Мучнистой росой поражает​ся слабо. 

Достоинства сорта: высокая зимостойкость на хорошая урожайность, исключительная устойчивость к парше, высокие товарные и потребительские качества плодов, универсальность их использования. 

Недостатки сорта: узкопирамидальная форма кроны и большой размер де​рева.

