Сорт черешни: Овстуженка
Получен во Всероссийском НИИ люпина от скрещивания Компактная Веньяминова х Ленинградская черная. Автор М.В. Каньшина. Введен в Государственный реестр в 2001 г. по Центральному региону.

Дерево небольшое, быстрорастущее, крона шаровидная, слегка приподнятая, густая. Почка крупная, сильнозаостренная, вегетативная конусовидная, сильно отклоненная, генеративная яйцевидная, сильнозаостренная. Листья яйцевидные, зеленые, молодые пигментированные, верхушка резкозаостренная, основание округлое, зазубренность двоякопильчатая, пластинка плоская, черешок короткий, средней толщины, имеет 2 окра​шенные железки. В соцветии 3 цветка, крупные, венчик блюдцевидный, лепестки заходят один за другой, рыльце пестика расположено на одном уровне или чуть выше тычинок, чашечка бокальчатая, чашелистики пигмен​тированы, зазубренность отсутствует, тычинки и пестик длинные.

Плод: средняя масса 4,2 г, максимальная 6,7 г, высота 19 мм, ширина 19 мм, толщина 16 мм. Плоды округлые, темно-красные, мякоть и сок темно-красные, плодоножка средней длины и толщины, отделяется от плода хорошо. Косточ​ка яйцевидная, масса 0,27 г, 6,4% от массы плода, светло-коричневая, верхушка заостренная, основание широкоокруглое, отделяется от мякоти хорошо. Плоды красивые, сочные, сладкие, вкус 4,2 балла, отрыв сухой, не растрескиваются, универсального назначения, содержат 17,7% сухих веществ, 11,6% сахаров, 0,45% кислот, 13,4 мг/100г аскорбиновой кислоты.

Цветение и созревание раннее. Вступает в плодоношение на 4-5 год. Плодоносит на букетных веточках (63%). При самоопылении завязы​вает до 5% плодов. Лучшие опылители – Ипуть, Брянская розовая, Ревна, Тютчевка, Радица. Средняя урожайность 102 ц/га, мак​симальная -206 ц/га. Зимостойкость хорошая. После суровых зим подмерзание дерева составило 0,3 балла, цветковых почек 34%, после весенних замо​розков погибло 19% пестиков. Устойчивость к коккомикозу и монилиозу высокая, клястероспориозу – средняя.

Достоинства сорта: невысокие деревья, и устойчивость цветков к весен​ним заморозкам, ежегодное, обильное плодоношение, раннее созревание плодов.

