Сорт черешни: Радица
Сорт получен во ВНИИ люпина в результате скрещивания Ленинградская черная х Коммунарка. Автор М.В. Каньшина. Введен в Государственный реестр с 2001 г. по Центральному региону.

Дерево быстрорастущее, хорошо облиственное, среднерослое, с широ​коокруглой, средней густоты кроной. Почка крупная, вегетативная конусовидная, сильноотклоненная, генеративная конусовидная. Лист обратнояйцевидный, удлиненный, средней величины, зеленый, вершина заостренная, основание округлое, зазубренность двоякопильчатая, пластинка прямая, черешок пигментированный, средней длины и толщины, имеет по 2-3 железки. В соцветии 3 цветка средней величины, венчик блюдцевидный, лепестки заходят друг за друга, белые, рыльце пести​ка расположено на одном уровне с пыльниками, чашечка бокальчатая, зазубренность чашелистиков отсутствует, тычинки и пестик длинные. Плодоношение сосредоточено на букетных веточках (60%).

Плод: средняя масса 4,6 г, максимальная 5,7 г, высота 20 мм, ширина 19мм, толщина 17 мм. Форма овальная, воронка широкая, верхушка округлая. Окраска плода темно-красная, почти черная, мякоти и сока темно-красная, средней плотности. Плодо​ножка длинная, тонкая. Косточка яйцевидной формы, масса 0,24 г, 5,2% от массы плода, светло-коричневой окраски, верхушка заостренная, снование округлое, отделяется от мякоти хорошо. Плоды сладкие, дегустационная оценка 4,5 балла, отрыв хороший, плоды не растрескиваются, универсального назначения, содержат 16,1% сухих веществ, 11,2% сахаров, 0,40% кислот, 13,5 мг/100г аскорбиновой кислоты.

Цветение раннее, плоды созревают рано и дружно. В плодоношение вступает на 4-5 год. Сорт само​бесплодный, лучшие опылители Ревна, Ипуть, Тютчевка. Средняя урожайность 60 ц/га. После суро​вых зим при температуре воздуха -29-34°С мороза подмерзание де​рева составляло 1,5 балла, цветковых почек 42%, от весенних заморозков при -3-5° мороза погибло пестиков 56%. Устойчивость к коккомикозу и монилиозу хорошая, к клястероспориозу – средняя.

Достоинства сорта: хорошая устойчивость к коккомикозу и монилиозу, раннее созревание плодов.

